
КРУГЛЫЕ ЧИСЛА

ЗАКРЕПЛЕНИЕ



ВЫЧИСЛИ

• 60-50+40=

• 90-80+10=

• 80-70+20=

• 70-60+30=
•                               3 МИНУТЫ



ВАВИЛОНСКИЕ ВИСЯЧИЕ 
САДЫ



ЕГИПЕТСКИЕ ПИРАМИДЫ



РЕШИ ЗАДАЧУ ПО АЛГОРИТМУ

•ИГОРЬ ПОКУПАЛ КНИГУ. ОН 
ОТДАЛ В КАССУ ДВЕ 
КУПЮРЫ ПО 50 РУБ. 
СКОЛЬКО СДАЧИ ЕМУ 
НАДО ПОЛУЧИТЬ,ЕСЛИ 
КНИГА СТОИТ 80 РУБ?



ПАМУККАЛЕ



ПРОВЕРКА

• (8 МИНУТ)
• 1) 60,  20
• 2) 8Д    50
•      7Д    70 
•      6Д    50
• 3)ОТВЕТ:ОСТАЛОСЬ 50 ПИРОЖКОВ.

• 4 3 2-ПО ГОРИЗОНТАЛИ
• 531-ПО ВЕРТИКАЛИ
 



МЕЧЕТЬ ТАДЖ-МАХАЛ



ФИЗМИНУТКА  5 МИН.

• 1) 10-УМЕНЬШАЕМОЕ
•      3-ВЫЧИТАЕМОЕ
•      РАЗНОСТЬ -?
• 2) В ОДНОМ ДЕСЯТКЕ СКОЛЬКО 

ЕДИНИЦ?
• 3)ПЕРВОЕ СЛАГАЕМОЕ-2
• СУММА-10,ВТОРОЕ СЛАГАЕМОЕ-?



ВЕЛИКАЯ КИТАЙСКАЯ СТЕНА



КОЛИЗЕЙ



САМООЦЕНКА

• КРАСНЫЕ ЖЕТОНЫ-ВСЕ ПОНЯЛ,
СМОГУ ОБЪЯСНИТЬ ТОВАРИЩУ

• ЖЕЛТЫЕ ЖЕТОНЫ-СМОГУ 
ОБЪЯСНИТЬ С ПОМОЩЬЮ УЧИТЕЛЯ


